/ Niveau 1 \

1. L'éléve tire 3 dés numérotésde 0 a 9
2. |l écrit le nombre de son choix

3. llréalise les activités :

a) Décomposition en centaine — dizaine — unité
b) Représentation avec du matériel
c) Activité d'encadrements

d) Positionnement sur la file numérique

\ e) Repérage et sériation des nombres possibley

/Niveau 2 \

1. L'éleve tire 4 dés numérotésde 0a 9

2. Il écrit le nombre de son choix

3. llréalise les activités :

a) DécompositonenM-C-D-U
b) Représentation avec du matériel
c) Activité d'encadrements

d) Positionnement sur la file numérique

K e) Repérage et sériation des nomlbres possibley
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